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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.15 INTERPELACIONES URGENTES 
2.15.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso al Consejo de Gobierno 
sobre política en materia sanitaria y, en concreto, sobre la dotación de medios para el programa "Código ictus" 
(10/0182/0116/02889) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Carlos José Suárez Alonso, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto en el 
artículo 206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno.  

INTERPELACIÓN 

Sobre política en materia sanitaria y, en concreto, sobre la dotación de medios para el programa 
"Código ictus".  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La escasez de medios materiales y humanos que inciden sobre la atención del paciente. 

Palacio de la Junta General, 5 de noviembre de 2015. Carlos José Suárez Alonso. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 
 

Interpelación urgente del Grupo Parlamentario Foro Asturias al Consejo de Gobierno en materia tributaria, con especial 
referencia a la denominada "fiscalidad verde" (10/0182/0118/02900) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

El Grupo Parlamentario Foro Asturias, a través de su Portavoz, Cristina Coto de la Mata, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente interpelación al Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el 
Pleno.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En declaraciones recientes a los medios de comunicación, el Presidente del Principado de Asturias 
calificó de "muy constructiva" la reunión celebrada con la formación política Izquierda Unida con 
objeto de pactar los Presupuestos del Principado de Asturias del próximo ejercicio 2015. En este 
sentido, también cuantificó el ingreso para las arcas públicas que supondría la implantación de una 
nueva "fiscalidad verde".  

INTERPELACIÓN 

Al Consejo de Gobierno en materia tributaria, con especial referencia a la denominada "fiscalidad 
verde".  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El reciente anuncio de la llamada "fiscalidad verde" y la elevada y compleja fiscalidad que soporta 
nuestra Comunidad Autónoma hacen preciso conocer a la mayor brevedad posible las previsiones 
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que el actual Gobierno tiene en esta materia, lo que hace preciso la tramitación urgente de la 
presente iniciativa.  

Junta General del Principado, 9 de noviembre de 2015. Cristina Coto de la Mata, Portavoz. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Susana López Ares al 
Consejo de Gobierno sobre cómo va a cambiar los servicios de orientación del Principado de Asturias (10/0187/0236/02891) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Susana López Ares, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con el carácter de urgente, para su respuesta oral ante el Pleno.  

PREGUNTA 

¿Cómo van a cambiar los servicios de orientación del Principado de Asturias?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Finalización del ejercicio presupuestario.  

Palacio de la Junta General, 6 de noviembre de 2015. Susana López Ares. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata al Consejo de Gobierno sobre cómo cree que incidirá el aumento de la fiscalidad a través de la creación de impuestos 
verdes que tiene previsto implantar en la industria asturiana (10/0187/0237/02902) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Cristina Coto de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara con carácter urgente.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En declaraciones recientes a los medios de comunicación, el Presidente del Principado de Asturias 
calificó de "muy constructiva" la reunión celebrada con la formación política Izquierda Unida con 
objeto de pactar los Presupuestos del Principado de Asturias del próximo ejercicio 2015. En este 
sentido, también cuantificó el ingreso para las arcas públicas que supondría la implantación de una 
nueva "fiscalidad verde".  
En virtud de lo expuesto, la Portavoz que suscribe formula la siguiente 

PREGUNTA 

¿Cómo cree el Consejo de Gobierno que incidirá el aumento de la fiscalidad a través de la creación de 
impuestos verdes que tiene previsto implantar su Gobierno en la industria asturiana, que en la 
actualidad ya padece una elevada presión fiscal?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA  

El reciente anuncio de la llamada "fiscalidad verde" y la elevada y compleja fiscalidad que soporta 
nuestra Comunidad Autónoma y su importante incidencia en el desarrollo y competitividad de la 
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industria asturiana hacen preciso conocer a la mayor brevedad posible las previsiones que el actual 
Gobierno tiene en esta materia. 

Junta General del Principado, 6 de noviembre de 2015. Cristina Coto de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata al Consejo de Gobierno sobre cuáles son los nuevos tributos verdes que tiene previsto implantar (10/0187/0238/02904) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Cristina Coto de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara con carácter urgente.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En declaraciones recientes a los medios de comunicación, el Presidente del Principado de Asturias 
calificó de "muy constructiva" la reunión celebrada con la formación política Izquierda Unida con 
objeto de pactar los Presupuestos del Principado de Asturias del próximo ejercicio 2015. En este 
sentido, también cuantificó el ingreso para las arcas públicas que supondría la implantación de una 
nueva "fiscalidad verde".  
En virtud de lo expuesto, la Portavoz que suscribe formula la siguiente 

PREGUNTA 

¿Cuáles son los nuevos tributos verdes que tiene previsto implantar el Gobierno del Principado de 
Asturias?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El reciente anuncio de la llamada "fiscalidad verde" y la elevada y compleja fiscalidad que soporta 
nuestra Comunidad Autónoma hacen preciso conocer a la mayor brevedad posible las previsiones 
que el actual Gobierno tiene en esta materia, lo que hace precisa la tramitación urgente de la 
presente iniciativa. 

Junta General del Principado, 6 de noviembre de 2015. Cristina Coto de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Isidro Manuel Martínez 
Oblanca al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre qué opinión le merecen las reivindicaciones de Bomberos de 
Asturias solicitando el cese inmediato del gerente del SEPA (10/0252/0059/02882) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Isidro Martínez Oblanca, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en el artículo 215 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Presidencia y Participación 
Ciudadana la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión competente con carácter 
urgente.  

PREGUNTA 

¿Qué opinión le merecen las continuas reivindicaciones de Bomberos de Asturias solicitando el cese 
inmediato del Gerente del SEPA?  
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de un servicio correcto hace precisa la tramitación urgente de la presente iniciativa.  

Junta General del Principado, 9 de noviembre de 2015. Isidro Martínez Oblanca. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y SECTOR PÚBLICO 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre cómo cree que incidirá el aumento de la fiscalidad a través de la 
creación de impuestos verdes que tiene previsto implantar en la industria asturiana (10/0252/0061/02901) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Cristina Coto de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en los artículos 215 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda y 
Sector Público la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión competente con 
carácter urgente.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En declaraciones recientes a los medios de comunicación, el Presidente del Principado de Asturias 
calificó de "muy constructiva" la reunión celebrada con la formación política Izquierda Unida con 
objeto de pactar los Presupuestos del Principado de Asturias del próximo ejercicio 2015. En este 
sentido, también cuantificó el ingreso para las arcas públicas que supondría la implantación de una 
nueva "fiscalidad verde".  
En virtud de lo expuesto, la Portavoz que suscribe formula la siguiente  

PREGUNTA 

¿Cómo cree usted que incidirá el aumento de la fiscalidad a través de la creación de impuestos 
verdes que tiene previsto implantar su Gobierno en la industria asturiana, que en la actualidad ya 
padece una elevada presión fiscal?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA  

El reciente anuncio de la llamada "fiscalidad verde" y la elevada y compleja fiscalidad que soporta 
nuestra Comunidad Autónoma hacen preciso conocer a la mayor brevedad posible las previsiones 
que el actual Gobierno tiene en esta materia, lo que hace precisa la tramitación urgente de la 
presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General del Principado, 6 de noviembre de 2015. Cristina Coto de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre cuáles son los nuevos tributos verdes que tiene previsto implantar 
(10/0252/0062/02903) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Cristina Coto de la Mata, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en los artículos 215 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Hacienda y 
Sector Público la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión competente con 
carácter urgente.  

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

En declaraciones recientes a los medios de comunicación, el Presidente del Principado de Asturias 
calificó de "muy constructiva" la reunión celebrada con la formación política Izquierda Unida con 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 
SERIE B · ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

X LEGISLATURA

NÚM. 141 · 10 DE NOVIEMBRE DE 2015
 

 
www.jgpa.es t: 985 10 74 15 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 10 74 14 DL: O-1.521-82 
6

objeto de pactar los Presupuestos del Principado de Asturias del próximo ejercicio 2015. En este 
sentido, también cuantificó el ingreso para las arcas públicas que supondría la implantación de una 
nueva "fiscalidad verde".  
En virtud de lo expuesto, la Portavoz que suscribe formula la siguiente  

PREGUNTA 

¿Cuáles son los nuevos tributos verdes que tiene previsto implantar el Gobierno del Principado de 
Asturias?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El reciente anuncio de la llamada "fiscalidad verde" y la elevada y compleja fiscalidad que soporta 
nuestra Comunidad Autónoma hacen preciso conocer a la mayor brevedad posible las previsiones 
que el actual Gobierno tiene en esta materia, lo que hace precisa la tramitación urgente de la 
presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General del Principado, 9 de noviembre de 2015. Cristina Coto de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SANIDAD 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Isidro Manuel 
Martínez Oblanca al Consejero de Sanidad sobre qué medidas tomará para corregir la situación de las listas de espera tanto 
quirúrgicas como de primeras consultas y pruebas diagnósticas (10/0252/0060/02883) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 10 de noviembre de 2015.) 

Isidro Martínez Oblanca, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto 
en el artículo 215 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Sanidad la siguiente 
pregunta para su respuesta oral ante la Comisión competente con carácter urgente.  

PREGUNTA 

¿Qué medidas concretas tomará el Gobierno del Principado de Asturias para corregir la situación de 
las listas de espera tanto quirúrgicas como de primeras consultas y pruebas diagnósticas?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La irregular situación en que se encuentran las listas de espera en Asturias y la gravedad del 
problema que supone su incremento, con los consecuentes perjuicios para los pacientes, hacen 
necesario conocer a la mayor brevedad el tipo de medidas que se van a implementar, así como el 
cronograma de actuaciones y objetivos. 

Junta General del Principado, 9 de noviembre de 2015. Isidro Martínez Oblanca. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 
⎯⎯ ♦ ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 11, de 12 de noviembre de 2015 (10/0032/0014/02905) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 12 de noviembre de 2015, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 13 de 
noviembre de 2015, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia de prestación de servicios y derechos sociales, 
con especial referencia a la situación actual del organismo autónomo Establecimientos Residenciales 
para Ancianos de Asturias (ERA). 
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2. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Marta Pulgar García al 
Consejo de Gobierno sobre su balance sobre los convenios suscritos con las entidades bancarias para 
atender las situaciones de necesidad de vivienda. 
3. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos al Consejo de Gobierno sobre cómo tienen previsto dar cumplimiento al artículo 53 de la 
Ley de Asistencia y Protección del Anciano de 5 de abril de 1991. 
4. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata al Consejo de Gobierno sobre la política general del Ejecutivo en materia de seguridad 
pública y con especial referencia a la situación que vive la organización de los parques de bomberos 
de Asturias.  
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí 
Ripa al Consejo de Gobierno en materia de altos cargos y personal de confianza del Gobierno 
asturiano y, más concretamente, sobre los mecanismos de control de la Ley del Principado de 
Asturias 4/1995, de 6 de abril, de incompatibilidades, actividades y bienes de los altos cargos. 
6. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín 
al Consejero de Presidencia y Participación Ciudadana sobre qué medidas va a tomar para mejorar 
la aplicación informática con la que cuenta el 112 para la gestión de las incidencias.  
7. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-
Mons García-Braga al Consejo de Gobierno sobre política en materia de sector público y, en concreto, 
sobre todo lo relativo a las diligencias de investigación n.º 335/2014 seguidas ante la Fiscalía Superior 
del Principado de Asturias en relación con la empresa Gitpa.  
8. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María Gil 
Álvarez al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre cómo se ha controlado la ejecución de los 
planes de creación de empleo durante la pasada Legislatura, cómo se realizó su auditoría y qué 
mecanismos de evaluación han desarrollado para medir su efecto multiplicador. 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para reducir la 
siniestralidad laboral en Asturias. 
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre las medidas que tiene previsto tomar el Gobierno para 
impedir que se siga incumpliendo por Hotusa el contrato suscrito en su día entre esta empresa y 
Hoasa, especialmente en materia de mantenimiento del empleo en el hotel de la Reconquista, de 
Oviedo. 
11. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Gaspar Llamazares 
Trigo al Consejo de Gobierno sobre cuáles son las orientaciones del Gobierno en materia de 
investigación aplicada. 
12. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don José Ignacio Prendes Prendes al 
Consejero de Sanidad sobre por qué, estando integrados los trabajadores del hospital del Oriente de 
Asturias en el Servicio de Salud del Principado de Asturias (Sespa), se les aplican unas condiciones 
diferenciadas al del resto de su personal laboral fijo. 
13. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones o líneas de investigación tiene para prevenir 
los daños en las pumaradas de la comarca de la sidra que los psílidos (Ctenarytaina eucalypti y 
Ctenarytaina spatulata) causan. 
14. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejo de Gobierno sobre si considera ajustada a derecho la sanción tributaria que le ha sido 
impuesta a la rula de Avilés por un importe superior a un millón de euros. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Isidro Manuel 
Martínez Oblanca al Consejo de Gobierno acerca de qué razones existen para que no se haya 
materializado aún en Asturias el pago del anticipo de las ayudas de la Política Agraria Común y en 
qué plazo de tiempo está previsto su abono a los perceptores. 
16. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López Hernández 
a la Consejera de Hacienda y Sector Público sobre si tiene prevista la renegociación de la deuda para 
aminorar el gasto en el pago de intereses y destinar ese ahorro a mejorar los servicios públicos 
básicos. 
17. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Fe Gómez Alonso 
al Consejero de Educación y Cultura sobre cuándo tienen previsto comenzar las obras del instituto de 
Enseñanza Secundaria de Cangas de Onís. 
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18. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre qué medidas tiene el Consejero de Educación y 
Cultura para solucionar la situación de los alumnos que no disponen de profesorado al no prever la 
posible falta de cobertura de plazas vacantes. 
19. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor 
Piernavieja Cachero al Consejo de Gobierno sobre los plazos previstos para la presentación en la 
Cámara del estudio de las alternativas para el tratamiento de la fracción resto al que aduce la 
proposición no de ley aprobada en Pleno a propuesta de los Grupos Parlamentarios Socialista y de 
Izquierda Unida. 
20. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández a la 
Consejera de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente acerca de cuál es el 
estado actual de las obras de los accesos al Parque Empresarial de Avilés (PEPA), en qué plazo se 
plantea el Gobierno completarlas y cuál es el grado de ejecución de las partidas presupuestarias para 
estas inversiones del ejercicio 2015.  
21. Dictamen de la Comisión de Reglamento sobre incompatibilidades del Diputado don Pedro Leal 
Llaneza. 
22. Toma en consideración de la Proposición del Grupo Parlamentario Popular de Ley del Principado 
de Asturias de modificación del Decreto Legislativo 2/2014, de 22 de octubre, en relación con el 
impuesto sobre sucesiones y donaciones en la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias. 
23. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación urgente de 
su Diputada doña María Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre política general en 
materia de seguridad y la seguridad en los centros de menores y otras dependencias titularidad del 
Principado de Asturias. 
24. Preguntas al Presidente. 
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre presentación de un plan 
estratégico de salud medioambiental. 
26. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias acerca de la aprobación de un plan 
estructural para el vacuno de carne en Asturias y otras medidas relacionadas con la 
comercialización de la carne.  
27. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies acerca de la tramitación, 
convocatorias y bases de los concursos para la provisión de puestos de trabajo en la función pública 
autonómica.  

Junta General del Principado de Asturias, 9 de noviembre de 2015. El Presidente de la Cámara, Pedro 
Sanjurjo González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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